



# DEUTSCH

## GEBRUCHSINFORMATION

**PERSEUS**  
Der PERSEUS verfügt über einen revolutionären Liquid-Nachfüllmechanismus.  
**PRODUKTBESCHREIBUNG**  
A. Vor dem ersten Gebrauch

1. **Zum Aufbau einer Heizwendel**  
Anstatt der beigelegten Feder, können Sie auch selbst angefertigte Heizwendeln in Ihrem PERSEUS verwenden. Um diese Funktion nutzen zu können, konfigurieren Sie den Verdampfer bitte wie folgt:  
a) Zur Anfertigung einer Heizwendel, wickeln Sie einen kompatiblen Heizdraht mehrmals um das beiliegende Messing-Tool und setzen es in die entsprechende Öffnung der Basis.  
b) Befestigen Sie die Drahtenden an den entsprechenden Polschrauben.

c) Befolgen Sie nachfolgend die in „B“ beschriebene Vorgehensweise.

**B. Trägermaterial**  
Legen Sie saugfähiges Material in die Spule Drücken und drehen Sie den Körper auf der Basis Flüssigkeit hinzufügen Schrauben Sie die Kappe

**C. Nachfüllen**  
Schieben Sie den Körper auf der Basis nach rechts. Gehen Sie zurück, bis sich die Zufuhrlöcher schließen. Drehen Sie die Kappe nach rechts und geben Sie Flüssigkeit in eines der Löcher.

Drehen Sie die Kappe nach links, bis sich die Löcher schließen  
**D. Einstellen des Luftzugs**  
Drehen Sie den AD-Ring im, bzw. gegen den Uhrzeigersinn, um eine Regulierung der zugeführten Luftmenge zu erreichen.

**F. Alternative Methode zum einstellen des Luftzugs**  
Um den Luftzug Ihres PERSEUS anzupassen, können Sie den Centerpin gegen einen der beigelegten alternativen Centerpins austauschen. Diese unterscheiden sich maßgeblich anhand des Durchmesser der innenliegenden Luftlochbohrung.

**G. Allgemeine Hinweise**  
- Geben Sie keine Spannung auf den trockenen Verdampfer.  
- Schließen Sie den Verdampfer nicht kurz.  
- Wechseln Sie das Trägermaterial mindestens alle zwei Wochen.  
- Reinigen Sie die Feder mindestens einmal im Monat.  
- Verwenden Sie den Verdampfer nur in trockener Umgebung, zwischen -10°C und 50°C.  
- Betreiben Sie Ihren PERSEUS ausschließlich mit originalen Zubehörteilen. Der Gebrauch von nicht originalen Zubehörteilen kann zu Betriebsstörungen oder gar zur Zerstörung des Verdampfers führen.

**1. Allgemeine Hinweise**  
- Die Abgabe an und der Gebrauch von eZigaretten ist für Personen unter 18 Jahren verboten.  
- Technische Spezifikationen und die richtige Handhabung Ihres PERSEUS, entnehmen Sie bitte der Gebrauchsinformation.

**2. Gebrauchs- und Aufbewahrungsanleitung**  
- Bewahren Sie eZigaretten und Liquids immer außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf.  
- Verwenden Sie ausschließlich kompatible Nachfüllsysteme, Anschlusstypen und Ersatzteile.  
- Betreiben Sie Ihre eZigarette ausschließlich in den empfohlenen Leistungsbereichen.  
- Öffnen Sie niemals ein Gerät, wenn dies nicht ausdrücklich in der Gebrauchsinformation erwähnt und erklärt wird.

**3. Gegenanzeigen**  
Zu unseren Produkten liegen uns keine Studien vor, aus denen sich Gegenanzeigen ergeben würden.  
**Wir empfehlen allerdings bei:**  
- vorangegangener schwerer oder mittelschwerer Krankheit  
- chronischen Beschwerden  
- bekannten Allergien gegen Inhaltsstoffe (s. Nachfüllbehälter)  
- der Einnahme starker Medikamente

Ihren Arzt vor der erstmaligen Anwendung zu konsultieren.  
**4. Warnhinweise für gefährdete Verbrauchergruppen**  
- Die Verwendung, sowie die Abgabe von E-Zigaretten und Liquids an Kinder und Jugendliche ist verboten.  
- Die Verwendung von E-Zigaretten und Liquids durch Nichtraucher wird nicht empfohlen.  
- Die Verwendung von E-Zigaretten und Liquids während der Schwangerschaft und Stillzeit wird nicht empfohlen.  
**5. Angaben zu möglichen nachteiligen Auswirkungen auf die Gesundheit**

Zu unseren Produkten liegen uns keine Studien vor, aus denen sich nachteilige Auswirkungen auf die Gesundheit ergeben würden. Dies bedeutet aber nicht, dass nachteilige Auswirkungen auf die Gesundheit ausgeschlossen werden können. Bitte beachten Sie insoweit auch unsere Hinweise zu Gegenanzeigen, die Warnhinweise für gefährdete Verbrauchergruppen sowie die Angaben zur suchterzeugenden Wirkung von Nikotin.  
**6. Angaben zur suchterzeugenden Wirkung**  
Sollten Sie nikotinhaltiges Liquid in Ihrer eZigarette verwenden, beachten Sie bitte den folgenden Hinweis: „Nikotin ist ein Stoff, der sehr stark abhängig macht.“  
**7. Toxikologische Daten**  
Dieses Gerät enthält zum Zeitpunkt der Auslieferung keinerlei schädliche Substanzen. Sollten Sie jedoch nikotinhaltiges Liquid in Ihrem PERSEUS verwenden, beachten Sie bitte auch „6. Angaben zur suchterzeugenden Wirkung“.

**8. CE-Konformitätserklärung**  
Hiermit erklärt GG dass sich das Produkt in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinien 2014/30/EU und 2011/65/EU befindet.

**9. Entsorgung**  
Elektro- und Elektronikgeräte (Altgeräte) dürfen nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, diese zu geeigneten Sammelstellen zu bringen. Altgeräte enthalten wertvolle Rohstoffe, die wiederverwert werden. Die Umwelt und GG Enterprises sagen Dankeschön!  
**10. Garantie**  
6 Monate Garantie. Liquid-Tank (clear tank), O-Ringe, Feder und Misbrauch fallen NICHT unter die Garantie.

**11. Kontakt**  
GGGR ENTERPRISES LTD  
10 Kyriakou Matsi, Agioi Omologites 1082  
Liliana Building, 1st Floor, Off. 101  
Nicosia, Cyprus

# ITALIANO

## ISTRUZIONI PER L'USO

**PERSEUS**  
PERSEUS dispone un tappo di riempimento liquido rivoluzionario.  
**INTRODUZIONE AL PRODOTTO**  
A. **Prima del primo utilizzo**  
lavare con acqua e sapone PERSEUS armati

**A1. Di costruzione di resistenza**  
"possibile costruire la propria resistenza a PERSEUS a. Costruire una resistenza avvolgendo un filo compatibile attorno ad un'asse di 3 mm  
b. Posizionare l'asse con la resistenza nei canali del polo positivo e negativo.  
c. Mettere le estremità del filo sotto i bulloni e avvitare i supporti del filo  
d. Seguire le istruzioni come si spiega al punto B.

**B. Materiale di assorbimento**  
Posizionare il materiale traspirante all'interno della bobina

spingere e ruotare il corpo sulla base  
Aggiungi liquido  
Avvitare il tappo  
**C. Riempimento**  
Spingere e girare a destra il corpo sulla base. Torna indietro fino a chiudere i fori di alimentazione. Girare a destra il tappo e inserire il liquido all'interno di uno dei fori.

girare a sinistra il tappo fino a chiudere i fori  
**D. Adattamento dell' introduzione d'aria**  
Ruotare AD ring in direzione di senso orario o antiorario per regolare la quantità di aria di aspirazione, AD ring ruotando rivelare o copre parte del frazionamento della base

**F. Metodo alternativo di regolamento dell'aria**  
Svitare il center pin di PERSEUS e mettere un center pin ricevuti con l'acquisto di PERSEUS. Ci sono 3 center pin con diversi buchi, ognuno dando una diversa esperienza di vapore.

**G. Istruzioni generali**  
Non premere il pulsante di alimentazione batteria quando PERSEUS non ha liquido  
Non premere il pulsante di alimentazione batteria quando non vi è alcun materiale assorbente in PERSEUS

Per il corretto funzionamento del dispositivo, cambiare il materiale assorbente almeno una volta ogni due settimane  
Rimuovere e pulire la molla almeno una volta al mese  
Le condizioni di funzionamento di PERSEUS Armed sono in un luogo asciutto a temperature comprese tra -1 <TC (14 ° F) e 50 ° C (140 ° F)  
PERSEUS è progettato per funzionare esclusivamente con ricambi originali. L'uso di parti non autorizzate può provocare malfunzionamenti o la distruzione del dispositivo.

**1. Generalità**  
- La vendita, il trasferimento o l'utilizzo di sigarette elettroniche da parte dei minori di 18 anni sono proibiti.  
- Per le specifiche tecniche e il corretto utilizzo del Vostro PERSEUS, fare riferimento al manuale.

**2. Istruzioni per l'uso e lo stoccaggio**  
- Tenere le sigarette elettroniche e gli eLiquids fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici.  
- Utilizzare solo ricariche, accessori o ricambi compatibili.  
- Usare sempre le sigarette elettroniche nel range di potenza consigliata.  
- Mai aprire un dispositivo se non esplicitamente richiesto e descritto dal manuale di istruzioni.

**3. Controindicazioni**  
Non siamo informati di eventuali studi che indichino eventuali controindicazioni all'uso dei nostri prodotti.  
**Tuttavia, si consiglia di consultare il medico prima dell'uso qualora si verifichi qualsiasi di queste condizioni:**  
- malattia grave o moderata precedente  
- affezioni croniche  
- allergie note ad uno qualsiasi degli eccipienti (Vedere indicazioni ingredienti sul contenitore)

**4. Avviso ai gruppi di consumatori a rischio**  
- La vendita, il trasferimento o l'utilizzo di sigarette elettroniche da parte dei minori di 18 anni sono proibiti.  
- "sconsigliato l'uso di eCigarettes ed eLiquids ai non-fumatori.  
- Non è raccomandato l'uso di eCigarettes ed eLiquids durante la gravidanza e il periodo dell'allattamento.

**5. Possibili effetti negativi sulla salute**  
In questo momento non siamo a conoscenza della presenza di eventuali studi che indichino effetti nocivi dei nostri prodotti per la salute. Ma questo non significa che possano completamente essere esclusi effetti negativi sulla salute. Si prega di notare a questo proposito anche le nostre informazioni sulle controindicazioni, le avvertenze per i gruppi di consumatori a rischio, come pure le informazioni sugli effetti della dipendenza da nicotina.

**6. Possibilità di assuefazione se si utilizzano eLiquids contenenti nicotina nella sigaretta elettronica**  
Tieni presente il seguente avviso: „la nicotina è una sostanza che crea dipendenza.“

**7. Dati tossicologici**  
Nelle condizioni alla consegna, questo dispositivo non contiene sostanze nocive. Ma utilizzate eLiquid contenenti nicotina nel vostro PERSEUS, si prega di essere consapevoli di "6. Possibilità di assuefazione se si utilizzano eLiquids contenenti nicotina nella sigaretta elettronica".

**8. Dichiarazione di conformità CE**  
GG con la presente dichiara che il prodotto è conforme ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti direttive UE/30/2014 e 2011/65/CE.

**9. Smaltimento**  
Apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e batterie, non possono essere gettate nei rifiuti di casa. I consumatori sono obbligati dalla legge a portarli in appositi punti di raccolta.

"possibile anche restituire apparecchi elettronici e batterie direttamente a noi che provvederemo ad un corretto smaltimento!  
Batterie e vecchi apparecchi contengono materie prime preziose che possono essere riciclate.  
L'ambiente e GG Enterprises ringraziano!

**10. Garanzia**  
6 mesi di garanzia. serbatoio chiaro, Clear tank, o-rings, molla e gli errori derivati da parte dell'utente non sono coperti

**11. Contatto**  
GGGR ENTERPRISES LTD  
10 Kyriakou Matsi, Agioi Omologites 1082  
Liliana Building, 1st Floor, Off. 101  
Nicosia, Cyprus

# FRANÇAIS

## NOTICE D'UTILISATION

**PERSEUS**  
PERSEUS dispose d'un couvercle révolutionnaire de remplacement du liquide.  
**PRÉSENTATION**  
A. avant la première utilisation  
Avant l'utilisation pour la première fois, bien laver à l'eau et au savon toutes les parties de PERSEUS.

A1. Construction de la résistance.  
Vous pouvez construire votre propre résistance à Tilemachos Armed. a. Faites une résistance en enveloppant un fil de fer compatible autour d'un axe de 3 millimètres.  
b. Placez l'axe avec la résistance dans les canaux de la pole positive et de la pole negative.  
c. Enroulez les extrémités du fil sous les boulons et vissez les boulons d. Suivez les instructions du paragraphe B.  
B. Matériel d'absorption  
Placez le matériau absorbant à l'intérieur de la bobine  
Ajouter du liquide  
Visser le bouchon  
C. Remplissage  
Poussez et tournez à droite le corps sur la base.

Revenez en arrière jusqu'à ce que les trous d'alimentation se ferment.

Tournez à droite le capuchon et mettez du liquide à l'intérieur de l'un des trous.  
tourner à gauche le capuchon jusqu'à ce que les trous se ferment

D. Adaptation de l'introduction d'air.  
Tournez le A Dring a droite ou a gauche pour adapter la quantité d'air introduit. En tournant le AD ring, on couvre ou on découvre une partie de la déchirure de la base.  
F. Methode alternative de reglement d'air.  
Devissez le "center pin" de T.A. et placez un des "center pin" qui vous avez recus avec l'achat de T.A. Il y a 3 "center pin" disposant de 3 trous differants capables de modifier la sensation de vapeur.

G. Instructions Generales  
Ne pas presser la touché de fonctionnement de la pile lorsque T.A. n' a pas de liquide.  
Ne pas presser la touche de fonctionnement de la pile "lorsqu' il n' y a pas de materiel absorbant dans T.A.  
Pour le bon fonctionnement de votre appareil changez le materiel absorbant, au moins 1 fois tous les 2 semaines.  
Entendez et nettoyez le ressort au moins 1 fois pas mois.  
Conditions de fonctionnement  
PERSEUS fonctionne sous les conditions de temperature entre 0 C (14 F) et 50 C (140 F), d' un milieu sec.  
PERSEUS est conçu de fonctionner seulement avec des pieces de rechange originales. L'usage des pieces de rechange non – autorisees pourra provoquer des dysfonctionnements ou la destruction de l'appareil.

1. Informations générales  
- La vente et l'utilisation de produits du vapotage sont interdites aux mineurs de moins de 18 ans.  
- Se référer à la notice d'utilisation pour une utilisation appropriée et consulter les spécifications techniques.

2. Instructions de fonctionnement et stockage  
- Toujours stocker les e-cigarettes et e-liquides hors de portée des enfants et des animaux de compagnie.  
- Utiliser uniquement le système de recharge, des pièces de rechange et des connexions compatibles.  
- Utiliser votre e-cigarette uniquement dans les plages de puissances recommandées.  
- Ne jamais ouvrir un appareil si ce n'est pas explicitement mentionné et détaillé dans la notice d'utilisation.

3. Contre-indications  
Aucune contre-indication résultant d'une étude n'existe à ce jour pour nos produits.  
Toutefois, nous recommandons de consulter votre médecin avant la première utilisation en cas de:  
- Maladie grave dans le passé  
- Malaises chroniques  
- Allergie connue aux ingrédients mentionnés sur l'emballage du e-liquide  
- Prise de médicaments sous ordonnance  
4. Avertissement aux groupes de consommateurs vulnérables  
- L'utilisation de e-cigarettes et d'e-liquides n'est pas recommandée pour les non-fumeurs.  
- L'utilisation de e-cigarettes et d'e-liquides est déconseillée pendant la grossesse et la période d'allaitement.  
5. Effets négatifs éventuels sur la santé  
Aucune étude ou connaissance actuelle n'indique à ce jour l'existence d'effets nocifs de nos produits pour votre santé. Cela ne signifie pas que des effets néfastes sur la santé peuvent être exclus. Prière de lire attentivement les contre-indications et de prendre connaissance des groupes de consommateurs vulnérables et des données toxicologiques sur la nicotine.  
6. Informations sur l'effet de dépendance  
Si le liquide utilisé dans la cigarette électronique contient de la nicotine, se référer à l'avis suivant : „La nicotine crée une forte dépendance“.

7. Les données toxicologiques  
Le matériel livré ne contient à la livraison aucune substance dan-gereuse. Si vous utilisez du e-liquide avec nicotine dans votre PERSEUS, merci de considérer de ses „6. Informations sur l'effet de dépendance“.  
8. Déclaration de conformité CE  
GG certifie que le dispositif est conforme aux exigences requises et aux règles en vigueur énoncées dans les directives 2014/30/UE et 2011/65/UE.  
9. Recyclage  
Les équipements électriques, électroniques et les batteries ne doivent pas être jetés dans les ordures ménagères. Les consommateurs peuvent les déposer dans des points de collecte appropriés. Vous pouvez également nous retourner les appareils et batteries usagés directement pour une destruction adaptée. Les appareils et piles usagés contiennent des matières premières, précieuses et valorisables.  
L'environnement et GG Enterprises vous remercient de votre contribution.

10. Garantie  
6 mois de garantie clear tank, o-ring, des ressorts et des ressorts provoque de la part de l'utilisateur ne sont pas remboursés par le garantie.

11. Contact  
GGGR ENTERPRISES LTD  
10 Kyriakou Matsi, Agioi Omologites 1082  
Liliana Building, 1st Floor, Off. 101  
Nicosia, Cyprus

